

دبیر انجمن واردکنندگان خودرو:

یک میلیارد روی خودروی کارکرده وارداتی می‌گذاریم و به مردم می‌فروشیم



مریم فکری

دبیر انجمن واردکنندگان خودرو می‌گوید: واردات خودروهای کارکرده هیچ اتفاق عجیبی نیست و در همه جای دنیا صورت می‌گیرد. اگر خودروسازان نمی‌توانند کمبود بخش عرضه و نیاز مردم را تامین کنند، مجبور هستیم از طریق واردات، این نوع از کالا را تامین کنیم و در مدل‌ها و قیمت‌های مختلف در اختیار مردم بگذاریم؛ بدون چشم‌داشت به عوارض و تعرفه‌ها و... به طوری که یک میلیارد تومان روی خودروی ۴۰۰ میلیون تومانی وارداتی بگذاریم و این یک میلیارد تومان را به خزانه واریز کنیم.



دبیر انجمن واردکنندگان خودرو: اگر خودروسازان نمی‌توانند کمبود بخش عرضه و نیاز مردم را تامین کنند، مجبور هستیم از طریق واردات، این نوع از کالا را تامین کنیم؛ بدون چشم‌داشت به عوارض و تعرفه‌ها و... به طوری که یک میلیارد تومان روی خودروی ۴۰۰ میلیون تومانی وارداتی بگذاریم و این یک میلیارد واریز کنیم.

آلودگی هوا و سوانح جاده‌ای با تایید و تشخیص سازمان راهداری و حمل و نقل جاده‌ای (کاربری بین شهری) و سازمان شهرداری‌ها و دهیاری کشور (کاربری شهری)، نسبت به ثبت سفارش واردات انواع کشنده، کامیون، اتوبوس، مینی‌بوس، ون و سوارهای مورد نیاز را وفق قوانین و مقررات موجود با عمر کمتر از پنج سال اقدام کند. مهدی دادفر، دبیر انجمن واردکنندگان خودرو در گفت‌وگو با خبر آنلاین درباره واردات خودروهای دست‌دوم می‌گوید: بازار خودرو کشور با کمبود عرضه مواجه است و این عرضه باید به نحوی پاسخ داده شود. وظیفه خودروسازان است که حجم تقاضای کشور را پاسخ دهند؛ به خصوص این که بخشی از این نیاز مردم نشأت گرفته از رفاه‌نازی و نیاز مردم به داشتن خودرو است. این در شرایطی است که خودرو تبدیل به یک کالای سرمایه‌ای به خاطر عرضه محدود شده است.

دبیر انجمن واردکنندگان خودرو و با بیان این که اگر امکان واردات خودرو نو وجود نداشته، می‌توانیم خودرو دست‌دوم بیاوریم، تصریح می‌کند: واردات خودرو دست‌دوم چه اشکالی

دارد؟ در ۱۴۸ کشور دنیا طی سه سال گذشته در حدود ۷ میلیارد دلار گردش مالی خودروهای کارکرده بوده است. از این ۱۴۸ کشور دنیا، ۱۸ کشور اجازه واردات هیچ خودرو کارکرده‌ای را نمی‌دهند، ولی اجازه واردات خودروهای هیبریدی و برقی کارکرده را داده‌اند. دادفر با ذکر این نکته که واردات خودروهای کارکرده هیچ اتفاق عجیبی نیست و اتفاقی است که در همه جای دنیا صورت می‌گیرد، متذکر می‌شود: من اعتقاد دارم به این که وقتی یک کاری را همه دنیا انجام می‌دهند و برای مردم‌شان مفید بوده، ما هم می‌توانیم انجام دهیم و باید انجام دهیم، چون برای مردم‌مان مفید است. وی یادآور می‌شود: این که می‌گویند حیثیت ایرانی را با خودروها و کالاهای دست‌دوم از بین می‌بریم، حرف است. بیخشی می‌گوییم، مردم دارند لباس تاناکورا و کفش دست‌دوم می‌خرند؛ این جاسمیت ایرانی کجاست؟! حداقل بگذاریم خودرو ایمن دوسه سال کارکرده با بودجه‌ای که دارد، سوار شوند.

بازار خودرو به تعادل می‌رسد

دبیر انجمن واردکنندگان خودرو با بیان این که واردات خودروهای دست‌دوم به طور قطع روی بازار خودرو و قیمت‌ها اثر دارد، می‌گوید: مبادی ورود را مناطق آزاد می‌توانند بگذارند؛ بدون محدودیت حجم موتور و ارزش. مناطق آزاد، شریان توزیع برای کشور باشند؛ این گونه هم مناطق آزاد رونق پیدا می‌کند و هم دپوی خودرویی صفر کیلومتر و کارکرده در مناطق آزاد دارد که اگر در بازار داخلی این نیاز احساس شد و تقاضا داده نشد، مناطق آزاد باز شود و خودرو را وارد بازار کشور کند.

دادفر با بیان این که با این روش می‌تواند سریع بازار کشور را به تعادل رساند، عنوان می‌کند: الزام داشتن خودرو کارکرده کار بدی نیست. وظیفه مسوولان این است که این گردش را تسهیل کنند. ما حتی می‌توانیم خودرو بیاوریم و باز صادر کنیم.

دلار است که قیمت خودرو را در بازار تعیین می‌کند

از سوی دیگر، افزایش و کاهش قیمت خودرو در هفته گذشته به خوبی نشان داد که دلار است که قیمت خودرو را در بازار تعیین می‌کند. دلار یکی از مهم‌ترین و تاثیرگذارترین عناصر و المان‌ها بر اقتصاد کل کشور است و بالا و پایین شدن نرخ دلار و در کل ارزهای خارجی می‌تواند قیمت کالاهای داخلی را کم و زیاد کند. اگرچه واردات خودرو چند سالی متوقف بوده و در حال حاضر بیشترین سهم بازار در اختیار خودروهای تولید و مونتاژ داخل است، اما افزایش و کاهش نرخ دلار در یک هفته گذشته به خوبی نشان داد که قیمت خودرو را نیز با نوسان قیمت دلار تغییر می‌کند. به این شکل که در ابتدای هفته گذشته بارش نرخ ارز، قیمت



سخنگوی وزارت صمت: کاری که از دست ما بر رابه حدی برسانیم که میزان افزایش قیمتی که به خودروها می‌خورد، کمتر از میزان تورم باشد؛ در آن صورت تقاضای سرمایه‌گذاری برای خرید خودرو و پایین خواهد آمد

ماشین کار کرده و صفر نیز کاهش یافت و در ادامه هفته با معکوس شدن روند قیمت‌ها در بازار ارز، شاهد صعودی شدن قیمت خودرو بودیم. پیش از این، سعید مومنی، رئیس اتحادیه نمایشگاه‌داران خودرو به این موضوع اشاره کرده بود و به خبر آنلاین گفته بود که در صورت آرام گرفتن بازار ارز، بازار خودرو نیز آرام می‌گیرد.

حالی سخنگوی وزارت صمت در یک برنامه تلویزیونی به این موضوع اعتراف کرد و در پاسخ به این سؤال که قیمت خودرو در بازار در سال ۱۴۰۲ کاهش پیدا خواهد کرد یا خیر؟ پاسخ داده است: طی همین مدت که نرخ ارز پایین آمد، قیمت خودرو هم کاهش یافت. همان گونه که با افزایش نرخ ارز بالا رفت؛ لذا این سؤال را باید از دستگاه‌ها پرسید. امید قالیباف عنوان کرده است: کاری که از دست ما بر می‌آید این است که عرضه را به حدی برسانیم که میزان افزایش قیمتی که به خودروها می‌خورد، کمتر از میزان تورم باشد؛ در آن صورت تقاضای سرمایه‌گذاری برای خرید خودرو و پایین خواهد آمد.

خبر اقتصادی

سقوط صادرات فرش دستباف ایران به کمترین میزان «در ۲۴ سال اخیر»



بر اساس آمارهای گمرک ایران، ارزش وزنی صادرات فرش دستباف ایران در ۱۱ ماهه نخست سال ۱۴۰۱ به ۲۹ هزار تن رسیده که نسبت به سال گذشته کاهش ۲۴ درصدی را نشان می‌دهد. صادرات ایران در همین دوره زمانی در سال ۱۴۰۰، بر اساس همین آمار، ۳۸ هزار تن بوده است. به گزارش سایت «نود اقتصادی»، این دو عدد را باید با سال ۱۳۷۸ مقایسه کرد که صادرات سالانه فرش ایران ۲۶۳ هزار تن ثبت شده است. بر اساس آخرین آمار گمرک ایران، صادرات اسمال فرش دستباف جز سال ۱۳۹۸، از سال ۱۳۷۸ تاکنون کمترین مقدار صادرات فرش از کشور بوده است. این در حالی است که در اواخر دهه ۱۳۷۰ صادرات فرش ایران سالانه بین ۲۵ تا ۲۶ هزار تن بود که صادرات فعلی این کالا کاهش ۸۸ درصدی نسبت به آن سال‌ها دارد. تحریم‌ها در چند سال اخیر یکی از بیشترین صدمات را به صادرات فرش ایرانی زده است.

طرح تفکیک حساب‌های تجاری و غیرتجاری عملیاتی شد



رئیس کل بانک مرکزی در آیین عملیاتی شدن طرح تفکیک حساب‌های تجاری و غیرتجاری خواستار پیوستن تمامی بانک‌ها به این طرح در کوتاه‌ترین زمان ممکن شد. به گزارش بانک مرکزی، محمدرضا فرزین، با بیان اینکه هم‌اکنون ۱۵ بانک به طرح تفکیک حساب‌های تجاری و غیرتجاری پیوسته‌اند، افزود: پنج بانک دیگر نیز در آستانه پیوستن به این طرح هستند و سایر بانک‌ها نیز باید در اسرع وقت به این طرح پیوندند.

معاون وزیر راه: افزایش قیمت بلیت هواپیما به سال ۱۴۰۲ موکول شد



معاون وزیر راه گفت: افزایش قیمت بلیت هواپیما به سال ۱۴۰۲ موکول شد. به گزارش ایسنا، به گفته شه‌ریار افندی‌زاده، اگرچه قیمت بلیت هواپیما در نوروز افزایش نمی‌یابد، اما پس از عید، افزایش قیمت برای سال ۱۴۰۲ در شورای تریبوری بررسی می‌شود. وی همچنین توضیح داد: قیمت‌ها باید بر اساس مصوبات باشد. از آذر ۱۴۰۰ قیمت بلیت هواپیما افزایش نیافته است و این افزایش از سوی سایت‌های مجهول بوده و قرار شده از طریق قوه قضاییه پیگیری شود.

آگهی مفقودی کارت هوشمند راننده

کارت هوشمند راننده به شماره کارت ۳۵۸۰۵۵۷ و شماره پرونده ۷۳۲۱۳۳۱۷۸ به مالکیت آقای حامد امیرحسینی فرزند حسین به شماره ملی ۳۳۳۰۷۰۹۰۷ مفقود گشته لذا هرگونه سو استفاده یا جعل از آن را خود عهده دارم و پایانه هیچ گونه مسئولیتی ندارد. دیواندره

آگهی مفقودی کارت هوشمند راننده

کارت هوشمند راننده به شماره کارت ۳۳۲۵۱۲۹ و شماره پرونده ۱۸۲۱۳۳۳۰۶ به مالکیت آقای مهدی ادهمی فرزند محمد کریم به شماره ملی ۳۳۳۰۰۴۳۳۲۸۰۰ مفقود گشته لذا هرگونه سو استفاده یا جعل از آن را خود عهده دارم و پایانه هیچ گونه مسئولیتی ندارد. دیواندره

آگهی مفقودی برگ سبز

مفقودی برگ سبز خودرو سواری سیستم پراید تیپ جی تی ایکس ای مدل ۱۳۸۳ به رنگ نقره ای سیر - متالیک به شماره موتور ۰۰۶۴۸۸۶۳ و شماره شاسی ۵۱۴۱۲۲۸۲۱۸۸۰۹ و شماره انتظامی ایران ۶۱-۷۹۵-ط ۴۶ به مالکیت سلیمان محمودی مفقود گردیده واز درجه اعتبار ساقط می باشد. دیواندره

آگهی مفقودی کارت هوشمند ماشین

کارت هوشمند ماشین به شماره کارت ۳۳۳۰۷۸۰ و شماره پرونده ۱۱۳۳۱۸۱۲۷ یکدستگاه کامیون کمپرسی سیستم ولوو تیپ ۵۴ FM/۳۴-۴۶-۳۴ به شماره پلاک ایران ۸۷-۴۷۶-۵۴ مفقود گشته لذا هرگونه سو استفاده یا جعل از آن را خود عهده دارم و پایانه هیچ گونه مسئولیتی ندارد. دیواندره

آگهی مفقودی برگ کمپانی - برگ سبز

اینجناب شادی براخاصی مالک خودرو سواری سیستم پراید تیپ سایا ۱۴۱ ای مدل ۱۳۸۵ به رنگ نقره ای - متالیک به شماره انتظامی ایران ۶۱-۴۱۵-ط ۳۷ شماره موتور ۱۶۳۹۹۱۷ شماره شاسی ۵۱۴۱۲۲۸۵۱۳۳۳۳ به علت فقدان اسناد فروش تقاضای رونوشت (المنی) مذکور را نموده است لذا چنانچه هرکس ادعایی در مورد خودروی مذکور دارد طرف ۱۰ روز مذکور به دفتر حقوقی سازمان فروش شرکت سایا واقع در کیلومتر ۱۵ جاده مخصوص کرج مراجعه نماید بدینوسیله است از اکتفاای مهلت مزبور طبق ضوابط مقرر اقدام خواهد شد. دیواندره

گزارش

افزایش ۲۵ درصدی بلیت اتوبوس

وزیر راه حریف اتوبوس ران‌ها نشد



روز گذشته زرزور که‌اند باید پول را به قیمت‌های جدید بپردازند. «محمد رضا عامری»، با اشاره به کاهش ناوگان برای تردد در سطح جاده‌های کشور گفت: تعمیرات اتوبوس بسیار افزایش پیدا کرده و قطعات اتوبوس هم هزینه‌های

خبر

رئیس اتحادیه دارندگان قنادی:

تقاضای خرید شیرینی کاهش یافته است



علی بهرمنند در گفت‌وگو با ایسنا، با بیان اینکه قیمت شیرینی شب عید افزایش نخواهد داشت، گفت: شیرینی قیمت مصوب ندارد و بر اساس عرضه و تقاضا، مواد مصرف شده، سود متعارف و هزینه‌های

گزارش

کارشناس بازار پیش‌بینی کرد

افزایش زمان انتظار کارگران برای خرید مسکن به ۶۲ سال!

کشور و نوسانات روزانه دلار افزایش پیدا کرده است و مردم باید آماده افزایش قیمت در بازار مسکن باشند چرا که مسکن یک کالای سرمایه‌ای و عمری است. جهش قیمت‌ها در بازار مصالح ساختمانی به گونه‌ای است که «سیمان» به عنوان اصلی‌ترین بخش ساخت و ساز، با گرم شدن هوا و جهش تقاضا برای آن افزایش قیمت چشمگیری را تجربه کرده است؛ به گفته حمید فرمائی، رئیس

گزارش

افزایش ۲۵ درصدی بلیت اتوبوس

وزیر راه حریف اتوبوس ران‌ها نشد

روز گذشته زرزور که‌اند باید پول را به قیمت‌های جدید بپردازند. «محمد رضا عامری»، با اشاره به کاهش ناوگان برای تردد در سطح جاده‌های کشور گفت: تعمیرات اتوبوس بسیار افزایش پیدا کرده و قطعات اتوبوس هم هزینه‌های

خبر

رئیس اتحادیه دارندگان قنادی:

تقاضای خرید شیرینی کاهش یافته است



علی بهرمنند در گفت‌وگو با ایسنا، با بیان اینکه قیمت شیرینی شب عید افزایش نخواهد داشت، گفت: شیرینی قیمت مصوب ندارد و بر اساس عرضه و تقاضا، مواد مصرف شده، سود متعارف و هزینه‌های

گزارش

کارشناس بازار پیش‌بینی کرد

افزایش زمان انتظار کارگران برای خرید مسکن به ۶۲ سال!

کشور و نوسانات روزانه دلار افزایش پیدا کرده است و مردم باید آماده افزایش قیمت در بازار مسکن باشند چرا که مسکن یک کالای سرمایه‌ای و عمری است. جهش قیمت‌ها در بازار مصالح ساختمانی به گونه‌ای است که «سیمان» به عنوان اصلی‌ترین بخش ساخت و ساز، با گرم شدن هوا و جهش تقاضا برای آن افزایش قیمت چشمگیری را تجربه کرده است؛ به گفته حمید فرمائی، رئیس

میانگین قیمت هر متر مربع واحد مسکونی در تهران به ۵۵ میلیون تومان رسیده است؛ به این معنا که یک کارگر با حداقل حقوق، برای خرید یک واحد ۷۵ متری در پایتخت، در صورتی که تمام حقوق خود را به خرید مسکن اختصاص دهد باید بیش از ۶۲ سال مسکن کنده‌بازگزارش خبر آنلاین، طبق صحبت‌های اخیر عضو کلون انبوه‌سازان قیمت مصالح ساختمانی با توجه به وضعیت اقتصاد کلان